



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - Podpora inteligentných inovácií

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (komentár k rozpočtu)
CNC multifunkčný laserový rezací stroj - MSF 4001.20SLtkB + T300 6kW	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	679 559,00	679 559,00	<p>Technické parametre stroja sú uvedené v rámci prílohy č. 1 kúpnej zmluvy s dodávateľom.</p> <p>Využívanie stroja a jeho nevyhnutnosť vo výrobnom procese je opísaná v kapitole 4 prílohy č. 6 ŽoNFP - Iné údaje. Prvky inteligentných riešení technológie, ktoré sú základnou požiadavkou oprávnenosti sú opísané v kapitole 5 prílohy č. 6 ŽoNFP.</p> <p>Súčasťou položky rozpočtu sú aj výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, t.j. výdavky súvisiace s dopravou, montážou, inštaláciou, spustením a asistenciou pri nábehu výroby, zaškolenia obsluhy.</p> <p>Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, boli v rámci prieskumu trhu vyžadované v štandardnom rozsahu prislúchajúceho obstarávanej technológii a v štandardnom rozsahu boli aj ponúkateľné a teda aj nacenené víťazným uchádzačom v jednej obstarávacej cene.</p>
CNC ohraňovací lis vrátane robota - LVD DYNACELL Pro	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	207 545,00	207 545,00	<p>Technické parametre stroja sú uvedené v rámci prílohy č. 1 kúpnej zmluvy s dodávateľom.</p> <p>Využívanie stroja a jeho nevyhnutnosť vo výrobnom procese je opísaná v kapitole 4 prílohy č. 6 ŽoNFP - Iné údaje. Prvky inteligentných riešení technológie, ktoré sú základnou požiadavkou oprávnenosti sú opísané v kapitole 5 prílohy č. 6 ŽoNFP.</p> <p>Súčasťou položky rozpočtu sú aj výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, t.j. výdavky súvisiace s dopravou, montážou, inštaláciou, spustením a asistenciou pri nábehu výroby, zaškolenia obsluhy.</p> <p>Výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky, boli v rámci prieskumu trhu vyžadované v štandardnom rozsahu prislúchajúceho obstarávanej technológii a v štandardnom rozsahu boli aj ponúkateľné a teda aj nacenené víťazným uchádzačom v jednej obstarávacej cene.</p>
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					887 104,00	